

Готовится соглашение о сотрудничестве Орского индустриального колледжа с КЦСОН. Волонтеры нашего учебного заведения посетили КЦСОН г.Орска с целью научить пожилых орчан управляться с компьютером. В настоящее время это умение очень актуально, так как способно разнообразить жизнь людей, дать им новые знания, позволяет общаться с внешним миром, даже не выходя из дома. Встреча прошла замечательно. Студенты познакомились с подопечными , готовыми обучаться компьютерным азам, а также провели первый урок. Обучение пенсионеров будет продолжаться, и это здорово, потому что таким образом укрепляется связь поколений.

Автор: Еремеева О.С.

—



2020 20 10 064













